YKpaiHCbKMW AepXaBHUW YHIBEPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHbOI nNporpamu "O6nik, ayauT i onogaTkyBaHHSA"

(13 - 26 TpaBHs 2024)

BkaxiTb OpPiEHTOBHWI BIACOTOK 3aHATb Y AUCTaHUiNHIM dopMi, AKki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOro
cTaHy?

3 BignoBiai

® 75-100%
® 50-75%
@ 25-50%
® 0-25%

CKiNnbKu 3aHATb, L0 Bu BifBiganu 3a cemecTp, 6ynu Ans Bac LikaBUMK, BaX/TMBUMM, KOPUCHUMU

Ta nisHaBanbHUMKU? (OLiHITb 3a 5-TM 6anbHOO LWKano Big 1 - oaHoro Ao 5 - yci)
3 sBignosigai

2 (66,7%)

1 (33,3%)

0 (0%) 0 ((‘)%) 0 (0%)




Yun ctnkaeTtechb Bu 3 npoaBaMn HeAOTPUMaHHA 3aKOHY Npo MOBY nig yac HaBYaHHA B

YHiBepcuTeTi?
3 BignoBiai

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNaakn TpannsoTbest

Y noeaHyeTe B HaBYaHHSA 3 po60TOD?
3 Bignogigi

® Tax
@ Hi

Yun nos'AsaHa Balwa poboTa 3 HaBYaHHAM?
3 Bignosigi

@ Mor'szaHa
@ He noe’aszaHa
@ A He npauoio




LLlo Ha Baw nornsig Tpeba 3MiHUTK B OCBITHbOMY MpoLieci, o6 NoKpalwuTh BiaBiAyBaHICTb 3aHATb

B AMCTaHUiNHOMY pexXumi ctyaeHTtamm YKpAY3T?
3 Bignogigi

MigBrwmnTK AKicTb BUKNagaHHa[—0 (0%)
Bueyatu cy4yacHi HayKoBi
RocATHERRA T8 HOBiTHi TGXHOJ-IoriT_ 2 (66,70/0)
B ranysi

BnpoeagkyeaTin gyanbHy dhopmy

"0 (0%)
OCBITH

[MepeHecTH No4aToK 3aHATL Ha

0,
9.00 roanHy 1(33,3%)

0 1 2

Ak Bu BBaxaeTe, UM B lOCTATHIN Mipi HANOBHEHI ANCUUNIIIHK, B TOMY YUCTTi METOAUYHOK

NniTepaTypoto, ANA CaMOCTIMHOIO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTEMI AUCTaHLINHOro HaB4YaHHA Moodle?
3 Bignoeiai

® Tax

@ Cropiwe, Tak
@ Ckopile, Hi
@ Hi

4




Yn 06i3HaHi B1 3 NMTaHb MOX/IMBOCTEN MiXKHApOAHOI cniBnpaLi B YHiBepcuteTi?
3 Bignogigi

® Tax

@ Ckopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

AK Bu oLiHIOETE MOpaibHO-eTUYHI B3AaEMOBIAHOCUHU B YHiBepcuTeTi?
3 Bignogigi

@ [o6po3ninusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTrkanucsa Bu 3 nposaBamMu ,D,MCKpVIMiHaU,i'I' Ta/abo CeKcyalnbHUX AoMaraHb B YHiBepCMTETi?
3 Bignogigi

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanues
@ MocrTiitHo




Yy NpuainaroTh yBary BUKIagadi nig yac 3aHATb NMUTaHHIO AOTPUMaHHA akagemMivyHol

fobpoyecHocTi? Ta uu 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy pobiT Ha nnariaTt?
3 BignoBiai

® T
® Hi

AKi, Ha Bawy gymMKy, NPUYMHM BUHUKHEHHS aKkaaeMidyHoT HeLo6poYeCcHOCTI iCHYOTb B

YHiBepcuTeTi? (MoXHa o6paTu AeKinbKa Bignosigei)
3 BignoBigi

ObmekeHui gocTyn Ao
HeobXigHOT HaB4aneHOI iHdOP. ..
BigcyTHicTb NnokapaHHA 3a
nnariat

HeobxiaHicTb Benukoro obesry
nucemMoBuX pobiT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXKi
npaui 6e3 nocunaHb
HepoctaTHe iHpopMyBaHHA npo
[OoTpyYMaHHsi JobpoYecHocTi

2 (66,7%)

IHWe




Yn 3a0BONbHSAE Bac KiNbKiCTb Ta pisHOMaHITTa AMCUMNIH BiNbHOrO BUGOpPY?
3 Bignogigi

@ 3apoeonbHse
@ He 3anoBonbHsE
@ CknagHo signosictu

AK Bu oUiHIOETE piBeHb BUKNAAaHHA NpY AMCTaHLIMHOMY HaBYaHHI Mif Yac BOEHHOIO CTaHy?
3 Bignogigi

@ Bucokuii
@ [ocrarHin
© Husbkun

@ Cknapgo Bignosictt

Yun cyMniHHO BigHOCATbLCA BUKNagayi YHiBepcuUTeTYy 40 CBOIX 060B'A3KIB Nif Yac HaBYaHHA?
3 Bignogigi

® Tax

@ Ckopiuwe, Tak
@ Ckopile, Hi
@ Hi




HasBiTb TBEpAXXeHHS 3 AKUMKU Bu noromkyetecb? (Mo)KHa o6paTu AeKinbKa BianoBiaei)

3 Bignogigi

[ns meHe BaxnmBo ByTW KpallmMm
3a iHWWX CTyAeHTIB

A xoMy Big MOIX 3aHATb
HannTucﬂyﬂKgmora 6inbme_’I (33,3%)
Mos meTa Ha 3aHATTAX —
OTPUMATK KpaLLi OLiHKW, HiX 6i...
[ns MeHe BaXXMBO 3pO3yMiTH
BCE Ha 3aHATTAX SIKOMOra Kpalle
A BigyyBaB (na) bu cebe BUHHWM,
AKbW cnvcyBaB Ha KOHTPOSMbHINA. ..

A BBaxato, Lo CNUcyBaHHSA Ha
3aHATTAX HEQoONyCTUMO

-0 (0%)

-0 (0%)

3 (100%)

1 (33,3%)

1(33,3%)

AKi pakTopM HaibinblW CUNBHO BANIMBAOTL Ha AIKICTb HABYaHHSA B CMHXPOHHOMY peXuMiy Zoom

Ta aCUHXPOHHOMY peXxKuMi Ha nnatdopmi Moodle ? ...Ha o6paTu AeKinbka BapiaHTiB, abo AoAaTH CBIlf)
3 BignoBigi

Hesapy4yHuit posknag 3aHsaTe[—0 (0%)
2 (66,7%)

2 (66,7%)

BincyTHicTb enekTpukn
HecTtabinbHe iHTEPHET 3'€QHaHHA
Husbka camoopraHisalis 1(33,3%)
BincyTHicTe MmoTMBaUii fo BUBM...[—0 (0%)
Heuikasuit matepian|{—0 (0%)

3acTapini nigxogu oo suknaga...—0 (0%)
Hesucokuii pieeHb iHgopmadii...[—0 (0%)
BnacHa HeBucoka iHthopmauii... [—0 (0%)

HepocTynkicTs yepes siicoosi. . |GG 1 (33,3%)




OuiHiTb BNEBHEHICTb B CO6I, AK Yy daxiBLi:
3 Bignogigi

@ Buicoka, B MeHe GaraTo TEopeTUYHUX
3HaHb Ta NPaKkTUYHUX HABUYOK

@ CepeaHa, y MeHe focTatHbO
TEOPETUHHUX 3HaHb, ane nNpakTUu4HuX
HaBW4OK He BUCTa4ae

@ Cepeansi, y MeHe foCTaTHBO
NPaKTUYHUX HABUYOK, ane TEOPETUYHINX
3HaHb He BUCTaYae

@ Husbka, B MeHe HeoCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HaHb Ta NPaKTUYHUX Ha...

OuiHiTb 3a WKanoto Big4 1 Ao 5 Bawly 3a40BONEHICTb NPaKTUYHOK MNiArOTOBKOLD, AKa HeobXigHa
ANns noganbluoi npodeciinHol AisnbHOCTI.

3 Bignoeigi
2
2 (66,7%)
1
1 (33,3%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

0 | | |

1 2 3

Yn 36mpaeTech Bu npalroBaT 3a creljianbHIcTHO, AKY OTPUMYETe, MicnA 3aKiHYeHHA YKpAY3T?
3 Bignosigi

@ Tak, sbupatocs
@ Tak, Bxe npauoio
@ Hi, He 36upaiocs
@ Baxxo signosicTy




